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Какие предложения соответствуют приведённой ниже схеме (учтите, что в
предложениях знаки препинания не расставлены)?

[     ], и [     ].

1) Он взял свои лыжи стянутые ремешками и медленно пошёл на станцию.
2) Занавес на сцене не поднимался и всё ещё играли увертюру.

3) Скользили по каналу лакированные байдарки и с берега за ними наблюда-
ли любопытные прохожие.

4) Крылья у гуся были растопырены и клюв раскрыт.
5) Человеческое мышление формируется с помощью языка и оказывается с
ним прочно связанным.


